



黄金周旅游,热门线路涨价一倍

不少市民望而却步,报名人数减少超三成

眼下距国庆长假还有6天,以往这个时候都是出游高峰,今年由于旅游法的实施,市民出游激情有没有打折呢?昨天,现代快报记者从部分旅行社了解到,由于产品报价回归成本,今年长假热门线路价格变动幅度超过一倍。受此影响,市民出游观望情绪浓厚,旅游产品预订量下滑超三成,旅行社工作人员直呼与往年黄金周“不能比”!

张敏

价格:热门线路“上涨”超一倍

与出游淡季相比,每年国庆长假,线路产品价格本就要上涨。今年加上《旅游法》的实施,不允许有自费景点和购物点,为了弥补这部分的费用,各家旅行社纷纷将报价回归理性,也就是所谓的成本价。

常州青旅营销策划部经理王飞说,国内热门线路如北京、云南、桂林、张家界价格变动较大,“云南线变动最大,去年国庆长假只有两千多,今年要四五千。”

境外线路上,东南亚线路变动

较大。“比如泰国,以往差不多三千多,今年至少六千多。”

常州春秋国旅企划总监杨建波也表示,主要线路价格都有变动,“国内线路变动幅度在四五成,境外线路则在80%-100%左右。”

报名:市民观望,预订减少三成多

在旅行社等业内人士看来,这样的价格变动只是让报价回归正常,但在不少市民眼中,这就是在“涨价”,自然出游热情也会锐减。

市民杨女士本准备和丈夫国庆长假去泰国玩,一听一人费用要六七千,立马打了退堂鼓。“现在一

人费用相当于以往两个人,不划算。要慎重考虑下!”

王飞表示,不仅杨女士这么想,很多游客都认为“价格上涨了”,于是开始观望了。

虽然目前还在接受报名,不过王飞透露,从目前国庆长假预订出

游的人数来看,“长线只有去年的1/3,下滑较多。”

杨建波也表示,价格是导致今年国庆长假旅游产品预订量下滑的最主要因素。“目前国庆长假国内线路报名减少三成左右,境外线路减少较多,有五成。”

合同:在旧合同上增加补充协议

虽然《旅游法》正式执行还有6天,不过目前市民们预订的都是国庆后的旅游产品,不少市民都很关心,与旅行社签订的合同究竟是新合同还是老合同?合同中有没有《旅游法》中新内容的有关规定呢?

对此,常州市旅游局质量管理处处长潘宏伟表示,实施《旅游法》,旅游合同范本当然也要重新

出,不过常州并没有出台这个新合同的权利,必须等国家旅游局或者省旅游局出台后遵照执行。

而按照旅游产品大多都提前预订的规律,这个“新合同”应该至少在9月就出台,但目前相关部门迟迟没有动静。

在此情况下,为了贯彻新《旅游法》,也为了保护游客的合法权

益,潘宏伟介绍,目前常州的做法是,“顾客和旅行社暂时签订的还是老合同,不过要求另外签订一份补充协议,协议里会明确《旅游法》规定的一些东西,比如没有自费景点、无购物点等。如果顾客要求购物,经双方协商一致也可以,但必须在协议里注明,而且这个购物点也要满足相关条件才行。”

花博会交通

又增加一条公交专线

昨天,记者从常州公交公司获悉,经过3天花博会压力测试,将增设一条公交专线到花博会。

该线路从西林公交枢纽始发,经中吴大道、怀德路、常金路、腾龙路、延政大道、环湖西路、至花博园P1停车场返回。首班时间为8:00,末班时间为14:00,花博会末班返程时间17:00。

此外,在花博会园区内,还增设了P1停车场到P2停车场直接的接驳车,运行时间为10:30到17:00。

值得注意的是,28日花博会开幕当天,常州出发的专线车始发时间为11:00,金坛、溧阳出发的始发时间为10:30。交通部门提醒,因公交专线相对拥挤,建议老年朋友们选择更舒适的旅游专线车。王玉

火车站增开多班直通列车

根据花博会客流调查情况,常州北站增加了武汉、长沙等方向动车组列车,常州站增加了南昌、呼和浩特、哈尔滨等方向直通列车,同时,还增加两趟宁波方向的始发列车。共计安排开行临时旅客列车22对。

同时,常州火车站还将开展“空

铁联运”服务。目前,东航、国航VIP客户在购买指定机票时,可免费获得指定车站至上海虹桥站的铁路高铁动车组列车车票,花博会期间,常州站将努力提供多趟列车为旅客进行选择,在车站售票窗口设置“空铁通”取票专窗,为旅客办理出票、取票、交接等服务。奚平 王玉

看风云

今天最高气温22℃

说好的降温今天来啦!受冷空气和降雨影响,预报常州今天最高温只有22℃,应该是无比凉爽!

天气预报显示,常州今天雨止转阴到多云,偏北风4级,早晨最低气温17-18℃,白天最高气温22℃。明后两天凉爽依旧,不过气温稍有回升,预计高温在24-25℃左右。眼下正是秋高气爽,登山正适宜,有条件的市民们不妨走出室内,去呼吸新鲜空气。另外秋天容易让人悲伤,市民们调节好自身情绪,保持乐观心态哦! 张敏

今明后三日天气

今天 阴到多云 17-22℃
明天 多云转阴 16-25℃
后天 多云转小雨 16-24℃



世界盆景大会主会场宝盛园一角 大会官网截图

世界盆景大会今天在金坛开幕

展出200多件世界各国盆景及赏石作品

昨天,记者从世界盆景大会新闻发布会上获悉,9月25日-27日,第七届世界盆景友好联盟大会、第十二届亚太盆景赏石大会将同时在金坛举行。

陈新 昝静

47位盆景大师现场表演

世界盆景友好联盟大会和亚太盆景赏石大会,分别每四年、两年召开一次,其中世界盆景友好联盟大会被誉为盆景界的“奥林匹克”盛会,首次在中国举办。

据介绍,2012年10月10日大会官方网站正式开通,接受海内外盆景爱好者注册报名。到目前为止,本次大会通过网络、邮件、电话等方式共注册会员276人(其中境外266人)。确认有世界盆景友好联盟主席、各地区主席及美国、加拿大、日本、新西兰及欧洲等20多个国家和地区的盆景艺术家、珍藏家、爱好者近万人来金坛交流观摩,展出200多件世界各国盆景、赏石作品和中国风格盆景。

大会期间,将有47位国内外盆景大师分三个时段现场表演盆景的创作技艺。

免费向市民发放参观券

据了解,大会主会场宝盛园位于国家4A级江苏金坛茅山旅游度假区,由盆景博物馆、艺术馆、自然博物馆、知青博物馆和国文馆五大板块组成,配套游客接待中心、五星级维景国际酒店、温泉、别墅、林山、竹海、茶园和生态停车场等。

此次大会提倡节俭绿色办会的宗旨,开幕式会场将借鉴大自然景色为背景,表演节目全部来自民间,不燃放礼花爆竹。盆景大会遵循以人为本、文化惠民的办会理念,免费向金坛市民和来自各地的盆景爱好者免费发放入园参观券。

另外,记者获悉,两大盛会期间,宝盛园盆景馆、艺术馆、茶博物馆分别开馆,中国盆景精品展、亚太盆景赏石展、世界盆景摄影大赛作品展同时展出。

出行

龙城大道高架竣工后部分公交线路明天恢复

今天,常州龙城大道隧道工程将竣工通车,为方便市民出行,从明天起,公交公司将恢复部分途经该路段的公交车辆,因施工而改线的公交线路,包括B1路、B16路、B19路、B12路、B13路双向停靠

“通江路龙城大道”BRT中间站。同时,撤销B13路在路侧常规公交站台临时增设的“民航服务中心”双向停靠站。恢复公交B12路、24路、32路、40路及机场专线线路走向。 杭汉军 王玉

